Доклад
о результатах анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных лицами, замещающими должность муниципальной службы и руководителями муниципальных учреждений в 2020 году (за  отчетный 2019 год).

       Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляются лицами, замещающими должности муниципальной службы в администрации района, входящими в Перечень должностей муниципальной службы администрации Тарногского муниципального района, замещение которых влечет за собой предоставление сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, утвержденный постановлением администрации района от 05.03.2015г. № 63 (в редакции от 14.03.2016г. № 80).
Управлением делами администрации района подведены итоги декларационной кампании и проведен анализ сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих должности муниципальной службы и руководителей муниципальных учреждений, подведомственных администрации района, а также членов их семей в 2020 году (за отчетный 2019 год)  и три предшествующих ему года.
Для муниципальных служащих администрации района и органов администрации района специалистом управления делами 27 января 2020г. был проведен обучающий семинар  по заполнению справок о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера, где был рассмотрен порядок и методика заполнения справки о доходах с использованием специального программного обеспечения «Справки БК».
Во время заполнения, приема справок с каждым  муниципальным служащим администрации района и руководителем муниципального учреждения проводились индивидуальные беседы на предмет полноты и достоверности заполнения, а также разъяснялось законодательство о представлении сведений о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера, замечания по оформлению справок были устранены своевременно.   
В ходе рассмотрения сведений о доходах было установлено следующее:
В 2020 году в   управление  делами администрации района  поступило одно заявление от заместителя начальника финансового управления администрации района  о невозможности представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении супруга в установленный законом срок. 14.07.2020г. проведено заседание комиссии администрации Тарногского муниципального района по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов. По результатам заседания было принято следующее решение: признать, что причина непредставления заместителем начальника финансового управления  администрации Тарногского муниципального района  сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на супруга  является объективной и уважительной.
Все лица представили сведения о доходах своевременно, в срок по  01 августа 2020 года. На основании Указа Президента РФ от 17.04.2020г. № 272 в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19) срок подачи  сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный период с 01 января  по 31 декабря 2019г. был продлен до 01 августа 2020г.
Уточненных сведений о доходах в установленный законом срок в  управление делами не поступало.
Всего в   управление делами администрации района в 2020  году сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный период 2019 года представлено  справок:
-  лицами, замещающими должности муниципальной службы в администрации района – 7,
- руководителями муниципальных казенных учреждений, в отношении которых администрация  района осуществляет функции и полномочия учредителя – 2;
- руководителями бюджетных учреждений, в отношении которых администрация  района осуществляет функции и полномочия учредителя – 1.
Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный период 2019 года были размещены на  официальном сайте администрации района в разделе «Противодействие коррупции» в подразделе «Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера».
Анализ сведений о доходах проводился в два этапа: первичный и последующий.
Первичный анализ сведений о доходах проводился при представлении справок о доходах в 2020 году за отчетный 2019 год.
На данном этапе проверялись правильность оформления справок, их соответствие форме, утвержденной Указом Президента Российской Федерации, полнота заполнения всех реквизитов, проставление всех подписей.
Проверялось соответствие информации, содержащейся в справках лиц, замещающих должности муниципальной службы в администрации района и руководителей муниципальных учреждений, Методическим рекомендациям, разработанным Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации.
По результатам первичного анализа фактов неправильного заполнения справок не установлено.
Последующий анализ сведений о доходах проведен путем:
1) проверки логических связей внутри справки;
2) сверки информации, содержащейся в справке, с информацией, содержащейся в справках за предыдущие отчетные периоды;
3) установления наличия соответствующих документов в личном деле, касающихся состава семьи, количества лиц, сведения о доходах которых обязаны представить лица, замещающие должности муниципальной службы и руководителей муниципальных учреждений.
В ходе анализа сведений о доходах установлено следующее.
В разделе «Сведения о доходах» указывались сведения о доходах по основному месту работы; от вкладов в банках и иных кредитных организациях; о пособиях различного характера; о полученных алиментах; о пенсионных выплатах.
Анализ не выявил значительного необоснованного увеличения или уменьшения дохода служащих, руководителей муниципальных учреждений и членов их семей. 
   	В ходе проведения анализа раздела «Сведения о расходах» установлено, что данный раздел в 2020 году  муниципальными служащими не заполнялся, в связи с тем, что муниципальными служащими в 2019 году не были осуществлены расходы по сделкам, сумма которых превышала общий доход муниципального служащего и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих отчетному периоду. 
Все муниципальные служащие соответствующим образом заполнили раздел «Сведения об имуществе».
Сведения об остальном имуществе муниципальных служащих и членов их семей соответствуют сведениям за предыдущий отчетный период.
Фактов отражения сведений о наличии в собственности муниципальных служащих и членов их семей недвижимого имущества, находящегося за пределами территории Российской Федерации, не выявлено.
В ходе анализа раздела «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях» установлено, что суммы денежных поступлений на счета муниципальных служащих и членов их семей, руководителей муниципальных учреждений не превышают их совместный доход за отчетный период и два предшествующих ему года.
В ходе анализа раздела «Сведения о ценных бумагах»  установлены факты владения ценными бумагами, акциями.
В ходе анализа раздела «Сведения об обязательствах имущественного характера» установлено следующее. Ряд муниципальных служащих и руководителей муниципальных учреждений конкретизировали перечень имущества, находящийся в пользовании, дополнив его объектами собственности супругов, родителей.
Срочные обязательства финансового характера в иностранной валюте муниципальными служащими, членами их семей и руководителями муниципальных учреждений не оформлялись.
        В связи с проведенным анализом установлено, что муниципальными служащими администрации района и руководителями муниципальных учреждений соблюдены требования законодательства о представлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
         Нарушений ограничений и запретов, установленных законодательством о муниципальной службе, связанных с предоставлением сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, не выявлено.
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