Комитет по управлению имуществом администрации Тарногского муниципального округа Вологодской области информирует о возможности предоставления в собственность за плату, для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок)-2.2 в границах населенного пункта земельного участка площадью 1085 кв.м., расположенного по адресу: Российская Федерация, Вологодская область, Тарногский муниципальный округ, д. Заречье.
Граждане, заинтересованные в предоставлении в собственность за плату земельного участка для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок)-2.2 в границах населенного пункта, в течение 30 дней со дня опубликования извещения вправе подать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора купли-продажи указанного земельного участка.

Заявления подаются в Комитет по управлению имуществом администрации Тарногского муниципального округа Вологодской области в письменном виде на бумажном носителе при личном обращении гражданина по адресу: Вологодская область, с. Тарногский Городок, ул. Советская, д. 27, каб. 16.
График приема заявителей: Понедельник - четверг с 08.45 - 13.00; с 14.00 - 17.00, пятница с 08.45 – 13.00; с 14.00- 16.45 (обеденный перерыв с 13.00 до 14.00). 
Дата окончания приема заявок: 23.02.2024 г.
В случае подачи заинтересованным субъектом заявления иным способом Комитетом будет отказано в регистрации данной заявки.
Ознакомится со схемой расположения земельного участка можно на официальном сайте администрации Тарногского муниципального округа в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по адресу: https://35tarnogskij.gosuslugi.ru
Схема расположения земельного участка на кадастровом плане территории
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